VEREINFACHUNG IM EISENBAHN-VERKEHR

Der Vater will nach Cottbus. Er hat die Fahrkarte Berlin=Cottbus.
Die Fahrkarte niitzt dem Vater nichis. Der Vater ist frostlos.

Die Fahrkarte gilt fiir den Eilzug. Der Eilzug ist schonfort, Der Vater
will in den Schnellzug steigen. DerVater darf es nicht. Der Vater weint. -

Ein Schnellzug ist kein Eilzug. Wenn man schnell ist, eilt man
nicht. Wer eilf, ist nicht schnell. Die Eile ist langsam. Der Vater
hat Eile, will mit dem Schnellzug fahren. Das darf er nicht. Der
Vater reilit sich ein bBiischel Haare aus. -

Die Fahrkarte des Vaters ha! keinen Langssitrich. Hatte sie einen
Langsstrich, so konnte er mit dem Schnellzug fahren. Der Ldangs-
strich ist rof. Der Vater braucht Zuschlagskarien, Es gibt Zuschlags-
karten mit breiten Ldngs-
sireifen.DerStreifen ist gelb
Der Streifen ist manchmal
oriin. Der Streifen Kann
auch braun sein

Der Vater geht an
den Schalter. Der Vater
kaufl eine Zuschlagskarte,
Der Vater hat einen
braunen  Streifen Der
braune Sireiten nutzt dem
Vater nichts. Der braune
Streifen gilt bis Liibben

PABLO PICASSO Stilleben, 1920 (Oelg.) Der Vater will nach

Coiltbus. Der Vater hal
in Liibben nichts zu tun. Die Sache geht nichi. Der Vater rennt mit
dem Kopf gegen die Wand., -

Der Vater muli eine andere Zuschlagskarte haben. Er brauchi
cinen griinen Streifen. Der Vater will eine Zuschlagskarte bis Cottbus
Fine Zuschlagskarte bis Cottbus gibt es nicht. Der Vater muli eine
Zusatzkarte bis Schleife kaufen. Der Vater will nicht nach Schleife.
Der Vater hdtte eine Sammelkarte nehmen miissen. Der Vater hat
das nicht gewulit. Der Vater wird tobsiichiig.

Man bringt den Vater in die Irrenanstall. Der Valer wird von
den Wartern totgepriigelt. Der Vater kommt in den Himmel. Die
Strecke nach dem Himmel ist iiber 180 Kilometer. Der Vater brauchl
hierzu Kkeinen roten Lédnessirich und keinen bunten Streifen und keine
Sammelkarte. Der Vater frohlockt iiber diese Vereinfachung

Hermann Harry Schmitz

(aus seinem Nachlal})
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